

# 开展隐患排查,力保企业生产安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 11月29日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办了解获悉,11月21日0时至11月27日24时,全市共受理“吹哨”事项706件,办结612件,办结率86.69%。另外94件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

耐心协调,帮助企业解决纠纷。11月24日,保胜建筑有

限公司拨打“吹哨”热线,希望政府帮助协调解决管廊用地问题。东明渔沃街道办事处接到企业“哨”声后,立即安排镇经济发展办公室工作人员到达管廊施工现场。经核实,该管廊用地属于唐庄村,因村民对土地使用补偿存在异议,才导致群众阻挠施工。在了解情况后,工作人员随即联系了唐庄村负责人,并组织企业与村负

责人、村民代表就该问题进行了沟通协商。目前,问题已得到圆满解决。

积极开展隐患排查,力保企业生产安全。为提高辖区内企业安全检查和隐患排查治理水平,鄄城县凤凰镇政府按照“吹哨”工作要求,对辖区内企业进行“问脉把脉”,开展专项安全隐患排查工作,先后到利士得生物科技有限公司、瑞鼎科技有限

公司等企业开展安全检查,对企业是否制定安全制度、员工是否进行安全生产培训、是否明确安全管理人员、是否制定应急预案等项目进行认真细致检查。对生产设备运行情况、仓库危险品储存管理情况、电气线路情况及消防设备设施维护等情况进行了重点排查。对排查出的安全隐患指导企业现场进行整改,不能现场整改的,

针对安全隐患提出整改方案和专业性建议,明确整改责任人和整改期限,确保全镇安全生产形势持续稳定。



## 好样的! 牡丹区又一例造血干细胞捐献成功

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 11月28日,牡丹区造血干细胞捐献志愿者刘秋堂在山东省千佛山医院成功捐献造血干细胞,这是菏泽市第69例牡丹区第14例成功捐献者。

据了解,刘秋堂是牡丹区司法局李村司法所所长,李村镇人民调解委员会主任,牡丹区政法战线英模人物。他长期致力于无偿献血公益事业,截至目前,已累计献血7200毫升,捐献血小板一次。早在2014年,他已光荣地成为中华造血干细胞库成员。

5月30日,刘秋堂接到牡丹区红十字会工作人员电话,询问其是否愿意捐献造血干细胞时,他毫不迟疑地答应下来。当他得知自己是中华造血干细胞库里和患者唯一配型成功的捐献者,患者病情危重,如不及时实施造血干细胞移植手术就会失去生命时,他的心情无比沉重,第一时间向单位请假,安排好日常工作后,与牡丹区红十字会工作人员一起踏上了奔赴省城的征程。

虽然当时济南疫情形势严峻,但他毫不畏惧。在他心里,挽救患者生命高于一切。他曾不止一次说过:“我是万能献血



者,能配型成功本身就很不容易。能为挽救患者生命做点事情,我觉得很值得。”他是这样说的,更是这样做的。他用自己的实际行动践行了一名共产党员的初心和使命,用大爱之心诠释了责任和担当。



## “最强寒潮”来袭,菏泽局地飘下雪花

气象专家:近期降雪概率较小

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 受“最强寒潮”天气影响,今天最低温度将降至-7℃,记者11月29日从市气象部门获悉,近期降雪概率较小,万里雪飘的景象还要等一等。

“今天我市局地性有些雪花,但非常小,菏泽城区西部飘下了雪花,但落地后基本就化完了。”11月29日,市气象台台长景安华说,12月1日到6日,最高温度将回升到0℃以上,且没有冷暖空气紧密配合,最近一周出现降雪的可能性非常小。据了解,云中温度低于0℃的许多小水滴在冰晶上互相碰撞凝结成雪珠,小雪珠是由许多细小的冰粒聚集而成的。当冷空气逐渐向前推移,上升气流减弱,云中水汽直接在冰晶

上凝结变大,就形成了雪花。如果温度接近冰点,则会落下湿雪,形成较大的雪花,特别是无风的时候。大型的星形雪花直径可达5到7厘米。多数雪花在落下地面的途中会融化成雨,只有当近地面空气够冷、温度够低,才能在地面形成我们常见的雪。

11月29日15时54分,菏泽市气象台发布天气预报:

今天,多云,最高温度0℃,最低温度-7℃,东北风3~4级转2~3级。

30日夜间到12月1日白天,多云,最高温度4℃,最低温度-6℃,南风转西南风2~3级。

12月1日夜间到2日白天,晴转多云,最高温度5℃,最低温度-4℃,南风3~4级。

12月2日夜间到3日白天,

多云转阴,最高温度6℃,最低温度-2℃,南风2~3级转北风3~4级。

12月3日夜间到4日白天,多云,最高温度6℃,最低温度-3℃,北风3~4级转东北风2~3级。

12月4日夜间到5日白天,多云转晴,最高温度9℃,最低温度-3℃,南风2~3级。

12月5日夜间到6日白天,晴转多云,最高温度10℃,最低温度-2℃,南风2~3级。



## 老人走失, 菏泽警方深夜辗转救助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟) 11月29日,牡丹晚报全媒体记者从东明县公安局了解到,不少老年人因记忆力减退,在外出时很容易迷路。近日,东明警方就相继救助两位迷路老人。

11月24日22时许,焦园派出所民警巡逻至辖区于楼村堤西鱼塘时,发现前方一名骑三轮车的老年人。由于已是深夜,外面气温又比较低,担心老人安全,民警便下车询问。老人告诉民警,他今年已经80多岁,家住长兴集乡,当天外出拾柴火,后来就迷了路。民警立即与长兴集派出所取得联系,寻找老人家人的联系方式,同时将老人扶上警车带回派出所取暖,并为老人提供了食物和热水,老人的三轮车也由其他

民警骑行至安全地点。经多方努力,民警与老人家人取得联系,其家属赶到派出所将老人接走。

11月25日凌晨,大屯派出所也救助了一位走失老人。当天凌晨1时许,民警巡逻至一村庄文化广场时,看到一位老人在广场徘徊,显得十分无助,便立即上前询问。而老人精神状态较差,表述较为混乱。经检查,老人身上也没有身份证件。随后,民警将老人带上警车取暖,并不断安抚其情绪。经过多方联系,民警找到了老人的家人。

警方提醒,家属平时要照顾好家里老人,尽量避免其独自外出。同时,最好制作身份卡片,将老人住址、家人联系方式等信息注明,并让老人随身携带,以备不时之需。

## 跨8市县疯狂作案14起, “校园大盗”落网

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 家住河南省的李某,今年24岁,曾因盗窃校园财物三次被判入狱,出狱后的他并没有洗心革面,重新做人,而是继续进入校园盗窃,一个月的时间,他流窜了8个市县,进入校园疯狂盗窃14起,涉案总价值4万余元,目前李某已被曹县警方抓获。

据办案民警介绍,11月22日上午,曹县公安局接到磐石街道辖区某中学的报警电话,该校发生了一起“校园盗窃案”,一夜之间35名学生9000余元生活费不翼而飞。案发后,曹县公安局高度重视,指令磐石派出所立即展开调查,县局多警种同步上案,全力侦破案件。

办案民警调取了大量监控视频,通过逐帧查看,发现11月21

日23时许,一名身穿白色上衣、脸戴口罩的男子溜进校园实施盗窃,11月22日0时许翻越围墙逃出学校。

通过综合研判,民警很快确定了犯罪嫌疑人李某的身份,由于李某行踪不定,民警辗转多地、一路追踪,最终于11月24日21时许,在济宁市金乡县将正在踩点的犯罪嫌疑人李某成功抓获。

经查,犯罪嫌疑人李某因盗窃校园财物曾三次被判入狱,今年7月份才刚被刑满释放。自10月份以来,李某先后窜至泰安市、新泰市、菏泽市牡丹区、东明、成武、巨野、单县、曹县等8个市县,采取翻墙入院的方式,对当地多所初、高中学校教室进行盗窃14起,涉案总价值4万余元。

目前,李某已被依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

## 遗失声明

韩霜的教师资格证丢失,证书编号:2021372203588,教师资格证书号码:20223714122000175,特此声明。

菏泽市光明电力服务有限责任公司,统一社会信用代码(9137170053405431D),法人章姚辉超不再使用,登报声明作废。

菏泽交通集团有限公司开给徐广周的押金收据丢失,收据编号:NO.0671981,金额:3000元,开具日期:2019年3月26日,声明作废。